
Svarsfrekvens 46% 75% 72% 98% 88% 90%

Antal svar 22 42 43 55 59 71

År 2022 2023 2024 2022 2023 2024

KUNSKAP OCH UNDERVISNING 90,8 93,6 94,2 87,0 87,7 87,4

I1. Mina lärare är bra på att förklara 85,7 95,0 98,3 89,5 89,9 90,6

I2. Jag går på studiebesök 88,1 87,7 91,4 74,2 82,8 83,3

I3. Jag lär mig mycket i skolan 93,7 96,7 96,7 86,4 85,4 85,5

I4. Jag får stöd när jag behöver 96,8 93,5 96,7 91,2 89,8 90,1

I5. Min praktik fungerar bra 83,3 100,0 57,1 100,0 - -

I6. Min APL fungerar bra - - - 93,3 90,7 86,7

BEDÖMNING OCH BETYG 92,4 90,1 97,3 87,7 88,4 87,1

J1. Mina lärare förklarar vad jag ska kunna för de olika betygsstegen - - - 85,5 86,9 85,9

J2. Mina lärare förklarar vad jag ska lära mig 98,4 91,9 99,1 73,4 - -

J3. Mina lärare förklarar hur de bedömer vad jag kan 91,1 85,6 95,2 86,2 88,1 87,2

J4. Jag får visa vad jag kan på flera olika sätt 85,7 88,0 94,7 88,7 89,1 87,6

J5. Mina utvecklingssamtal är bra 94,5 95,7 100,0 91,3 89,8 87,6

LÄRARE , ASSISTENTER OCH SKOLLEDNING 95,6 93,2 96,0 90,5 91,5 87,6

K1. Mina lärare och assistenter bemöter mig med respekt 92,1 94,2 95,0 93,2 93,8 89,7

K2. Mina lärare och assistenter behandlar killar och tjejer lika 98,3 90,0 97,1 94,3 89,9 94,2

K3. Vi har en bra rektor 96,5 95,6 96,0 82,2 90,4 77,4

ANSVAR OCH INFLYTANDE 89,6 90,7 94,8 89,8 89,5 86,9

L1. Jag uppmuntras att ta eget ansvar 93,0 91,9 96,6 90,7 94,3 88,7

L2. Jag har inflytande på arbetssätt, arbetsformer och innehåll i undervisningen 85,2 87,7 86,5 87,6 83,0 81,8

L3. Elevrådet fungerar bra 76,2 92,7 97,4 83,9 83,3 88,1

L4. Flickor och pojkar har lika mycket att sägas till om i skolan 95,0 91,0 100,0 94,7 94,4 89,2

SKOLMILJÖ OCH UTRUSTNING 81,7 74,4 78,3 65,8 70,4 74,5

M1. Min skolas lokaler är bra 77,8 85,5 81,3 84,9 83,9 81,0

M2. Jag använder biblioteket på min skola 77,2 50,0 64,6 45,1 58,6 68,3

M3. Skolmaten är bra 89,4 86,5 86,8 66,7 67,8 73,2

PSYKOSOCIAL MILJÖ 91,3 91,0 94,9 88,3 87,9 86,0

N1. Jag känner mig trygg i skolan 93,3 96,7 96,7 86,4 90,5 86,2

N2. Det är studiero på lektionen 90,0 82,9 89,4 82,4 81,9 78,3

N3. Alla på skolan är snälla mot mig 87,3 91,9 95,8 88,5 86,6 88,1

N4. Jag får den hjälp jag behöver av EHT (till exempel skolsköterska, SYV, kurator, psykolog) 90,9 89,7 94,1 94,0 90,5 87,9

N5. Jag får bra information om möjligheterna till fortsatt utbildning/arbete 86,7 91,4 95,2 84,5 85,0 83,9

N6. Skolan behandlar alla lika oavsett kön, språk, kultur och religion 100,0 93,9 99,0 94,0 92,7 91,8

DIGITALISERING I SKOLAN 81,5 81,2 93,6 89,7 90,2 87,4

O2. I skolan får jag lära mig söka efter information på nätet 84,3 84,7 92,2 93,8 93,3 88,4

O3. Jag får lära mig att reflektera över informationen jag hittar på nätet 82,1 81,1 96,6 89,8 90,6 87,2

O4. I skolan får jag lära mig att använda olika digitala dataprogram och appar 87,9 89,2 92,1 91,0 91,4 87,4

O6. I skolan pratar vi ofta om att vara snäll på nätet 83,3 83,8 94,3 86,2 90,8 86,5

ÖVERGRIPANDE 95,7 93,9 98,0 89,5 87,0 87,0

P1. Jag är nöjd med min utbildning 94,5 94,3 98,4 90,1 86,0 87,6

P2. Jag trivs i min skola 96,8 93,5 97,6 88,9 87,9 86,5

TOTAL INDEX 89,2 88,4 93,5 86,6 87,1 85,8

Individuella programmet Nationella programmen

Bilaga 3 - Index per fråga och frågeområde anpassad gymnasieskola över tid


